
Milí žáci, posílám práci na tento týden, od 7.5. do 14.5.2020 a zároveň 
děkuji všem za domácí aktivitu, dnes jste za ni byli hodnoceni známkou. 
Nejdříve posílám správné výsledky zadání minulého cvičení.

Výsledky: 84/1
Pk -několikanásobný : klidného a tichého, divokýma rozeklaným, 
severních a jižních, Baltského a Středozemního a Černého, slabý, ale 
pronikavý, klidný, ba až netečný. Kam si můžeme vsunout spojku, nebo už
tam je, jedná se o přívlastek několikanásobný a mezi jeho členy píšeme 
většinou čárky.(nepíšeme pouze před a,i,ani)
Pk- postupně rozvíjející : končícího zimního, protáhlý hydrodynamický, 
nádherná mramorová, mému velkému, tento známý, jasná večerní, 
zářivými stříbrnými, každé malé. Mezi slovy nepíšeme čárky, ani tam 
nejde vložit spojky. Postupně rozvíjí jedno podstatné jméno. (Slovo den 
rozvíjí slovo zimní a celý tvar – zimní den rozvíjí slovo končící)

Nové zadání: Napište do školních sešitů do 14.5.
Téma : Skladba
Cíl: Významové poměry

Zápis: Významové poměry:
Jsou vztahy mezi větami stejného druhu , nebo mezi jednotlivými slovy u 
několikanásobných větných členů.      SLOVO – SLOVO
                              VĚTA HLAVNÍ – VĚTA HLAVNÍ
                               VĚTA VEDLEJŠÍ – VĚTA VEDLEJŠÍ

1) SLUČOVACÍ : spojky a zdvojené výrazy: a,i,ani,(před nimi 
nepíšeme čárky)ani – ani, jednak – jednak...

2) STUPŇOVACÍ : ba, dokonce, dokonce i, nejen – ale, nejen – nýbrž
3) ODPOROVACÍ : ale, avšak, však, nýbrž, leč, zato
4) VYLUČOVACÍ : nebo, anebo, či, buď - nebo, buď – anebo
5) DŮSLEDKOVÝ : proto, a proto, tedy, a tedy, tudíž, a tak
6) PŘÍČINNÝ : neboť, vždyť, totiž

Zapište do sešitů a naučte se spojky u každého poměru jako básničku 
nazpaměť. Pošlete mi zápis ke kontrole ofocený na email.
 Děkuji, Frelichová


